                  Drodzy uczniowie! Szanowni rodzice! W naszej szkole podejmowane są również działania z zakresu profilaktyki palenia tytoniu. W ramach projektu ,, Dokonuję właściwych wyborów ’’ w bieżącym roku szkolnym 2016/2017 obchodzimy 17 listopada ŚWIATOWY DZIEŃ RZUCANIA PALENIA PAPIEROSÓW wspólnie z pracownikami Powiatowej Stacji Sanitarnej w Wołominie. Zachęcam wszystkich uczniów klas V do udziału w konkursie na hasło/rymowankę antynikotynową. Laureaci konkursu otrzymają nagrody rzeczowe podczas TYGODNIA PROFILAKTYKI, który odbędzie się w maju 2017r.
Koordynator projektu: pedagog szkolny                                                                    

SZKOLNY PROJEKT PROFILAKTYCZNY
,, DOKONUJĘ WŁAŚCIWYCH WYBORÓW ’’
            Celem projektu jest uświadomienie uczniom szkodliwego wpływu używek na zdrowie człowieka, rozwijanie umiejętności dokonywania właściwych wyborów oraz radzenia sobie  w trudnych sytuacjach bez agresji i sięgania po środki uzależniające w tym ,,dopalacze’’ i nowe substancje psychoaktywne.
Cele szczegółowe projektu zawarte są w PROGRAMIE PROFILAKTYKI PALENIA TYTONIU DLA UCZNIÓW STARSZYCH KLAS SZKOŁY PODSTAWOWEJ ,, ZNAJDŹ WŁAŚCIWE ROZWIĄZANIE ‘’     (Główny Inspektorat Sanitarny )
1.Uzasadnienie i wzmocnienie postaw zobowiązujących do niepalenia.                                                                         2.Przekazanie wiadomości o zachowaniach asertywnych, uczenie się rozpoznawania swych zachowań oraz uświadomienie mechanizmów nacisku grupowego wraz                    z nauczeniem się sposobów odmowy.                                                               
Czas realizacji projektu : 14.11.2016r. – 25.11.2016r.                                                                                                                                    
Adresaci projektu :   uczniowie klas piątych.
Realizacja projektu:
· Prelekcja dla uczniów klas IV – VI prowadzona przez Powiatową Stację Sanitarną w Wołominie – obchody Światowego Dnia Rzucania Palenia Papierosów. 17.11.2016r.
· Zajęcia edukacyjne z pedagogiem szkolnym dla uczniów klas V                   na temat: ,, Sytuacje trudne – Jak radzić sobie z problemami? ’’
· Zajęcia warsztatowe z psychologiem lub terapeutą: ,,Asertywność – uczenie się sposobów odmowy’’           
· Konkurs na hasło/rymowankę antynikotynową.
· Quiz - test  wiedzy o tematyce antynikotynowej dla klas: VA, VB, VC przeprowadzony przez pracowników Sanepidu (17.11.2016r. po prelekcji )

