Regulamin   
turnieju sportowego 
„100 meczów na 100-lecie odzyskania niepodległości”

1. Organizator:

 Burmistrz Gminy Tłuszcz, Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Tłuszczu, Centrum Kultury Sportu i Rekreacji w Tłuszczu
2. Cel i zadania:

- Popularyzacja sportu na terenie Gminy Tłuszcz 
- Zapewnienie aktywnego wypoczynku młodzieży i dorosłych 
- Uczczenie 100-lecia odzyskania przez Polskę Niepodległości

3. Miejsce i termin:

Turniej rozpocznie się 6 października na hali widowiskowo-sportowej przy Szkole Podstawowej 
im. Jana Pawła II w Tłuszczu. Terminarz rozrywek zostanie przedstawiony po zakończeniu przyjmowani zgłoszeń i będzie uzależniony od liczby zgłoszonych drużyn. 
4. Konkurencje:

Zawody odbędą  się w następujących kategoriach:

· Piłka halowa (mężczyźni 14-17 lat)
· Piłka halowa (mężczyźni 18 lat i więcej)
· Siatkówka (14-17 lat; dopuszczalny skład mieszany)
· Siatkówka (18 lat i więcej; dopuszczalny skład mieszany)

· Koszykówka (14-17 lat; dopuszczalny skład mieszany)
5. Udział:

Turniej przeznaczony jest dla młodzieży i dorosłych. W turnieju mogą brać udział osoby, które w dniu rozpoczęcia rozgrywek, tj. 6 października 2018r. będą miały ukończone 14 lat. W czasie zawodów obowiązuje strój sportowy, w tym miękkie obuwie zamienne o białym spodzie. Każda drużyna w piłce halowej oraz koszykówce może liczyć 5 osób, natomiast w siatkówce 6. W zawodach mogą uczestniczyć jedynie zawodnicy zgłoszeni na formularzu zgłoszeniowym przygotowanym przez organizatorów. 

6. Zgłoszenia:

Zgłoszenia drużyn przyjmowane będą do dnia 28 września 2018r. wraz z podpisanym przez każdego członka drużyny oświadczeniem oraz w przypadku osób niepełnoletnich (takich, którzy w dniu rozpoczęcia rozgrywek, tj. 6 października 2018r. nie będą miały ukończonych 18 lat) dodatkowo zgodą rodzica/opiekuna zezwalającym na udział w rozgrywkach turniejowych.

Dopuszczalny jest udział drużyny w więcej niż jednej dyscyplinie. 

Skan formularza zgłoszenia wraz z oświadczeniami członków drużyny można przesyłać na adres e-mail: urzad@tluszcz.pl, bądź złożyć osobiście w Biurze Obsługi Interesanta Urzędu Miejskiego 
w Tłuszczu przy ul. Warszawskiej 10. 

7. Uczestnicy:

Zawodnicy przystępujący do meczu są zobowiązani do posiadania dowodu osobistego lub innego ważnego dokumentu potwierdzającego jednoznacznie tożsamość zawodnika (paszport, książeczka wojskowa, prawo jazdy, legitymacja szkolna).
Wszyscy uczestnicy zawodów winni podporządkować się kapitanom drużyn, organizatorom rozgrywek, sędziom oraz stosować się do regulaminu obiektu hali sportowej przy Szkole Podstawowej im. Jana Pawła II w Tłuszczu. 
Uczestnicy zajęć nie mogą mieć przeciwwskazań zdrowotnych do udziału w zajęciach. Udziału w rozgrywkach nie mogą brać osoby, których stan wskazuje na spożycie alkoholu lub środków odurzających. Uczestnicy turnieju nie mogą przynosić własnego sprzętu sportowego na miejsce rozgrywek, korzystają wyłącznie ze sprzętu szkolnego.

8. Sposób przeprowadzania:

Zawody przeprowadzone będą zgodnie z przepisami w poszczególnych konkurencjach. 
Ostateczny system rozegrania poszczególnych konkurencji uzależniony będzie od ilości zgłoszonych osób i ustalony zostanie przez organizatorów. 
Punktacja w meczach przedstawia się następująco:

za zwycięstwo – 3 pkt.

za remis – 1 pkt.

za porażkę – 0 pkt

W rozgrywkach obowiązują kary indywidualne w postaci napomnień (ostrzeżenie) oraz wykluczeń (kary 2 minut). Brutalny faul lub niesportowe zachowanie grozi wykluczeniem zawodnika z całego turnieju.
Ocena rodzaju przewinienia zależna jest tylko i wyłącznie od decyzji sędziego. 

9. Sędziowie:

Organizator zabezpiecza sędziów, którzy prowadzą tabele turniejowe i nadzorują przebieg zawodów. 

10. Nagrody:

Trzy najlepsze drużyny w każdej kategorii otrzymają nagrody, a wszystkie drużyny otrzymają pamiątkowy dyplomy i medal. 
11. Przetwarzanie danych osobowych na potrzeby turnieju:
Organizacja turnieju wiąże się z koniecznością przetwarzania danych osobowych jego uczestników, takich jak imię i nazwisko, data urodzenia, drużyna, osiągnięty wynik sportowy oraz wizerunki uczestników utrwalone podczas turnieju. Dane osobowe uczestników turnieju będą wykorzystywane wyłącznie w celach związanych z organizacją i promocją turnieju sportowego „100 meczów na 100-lecie odzyskania niepodległości”. Administratorem danych osobowych jest Gmina Tłuszcz - Urząd Miejski w Tłuszczu, ul. Warszawska 10, 05-240 Tłuszcz. Podstawą prawną przetwarzania danych jest zgoda wyrażana przez uczestników lub rodziców niepełnoletnich uczestników turnieju. Dane będą mogły być przetwarzane do czasu wycofania zgody. Ewentualne wycofanie zgody powinno nastąpić poprzez złożenie pisemnego oświadczenia. Przekazane dane osobowe, w tym utrwalone podczas trwania turnieju wizerunki uczestników mogą być udostępnione poprzez ich rozpowszechnianie w następującej formie:
· zamieszczenie informacji o turnieju i jego uczestnikach na stronach internetowych,
· zamieszczanie relacji z turnieju,  w tym zdjęć, filmów na stronie internetowej Gminy Tłuszcz, oficjalnym profilu Facebook oraz w innych mediach.
Osoba, której dane są przetwarzane ma prawo do dostępu do treści podanych danych osobowych i ich poprawiania za pośrednictwem Urzędu. Niepodanie danych, lub wycofanie zgody będzie skutkował brakiem możliwości udziału w turnieju. Osoba, której dane będą przetwarzane lub rodzic niepełnoletniego uczestnika turnieju ma prawo do dostępu do treści podanych danych osobowych i ich poprawiania oraz do wniesienia skargi dotyczącej przetwarzania danych osobowych do organu nadzorczego. Kontakt do inspektora ochrony danych osobowych: iod.tluszcz@edukompetencje.pl
12. Przypisy końcowe:

Organizator nie ponosi odpowiedzialności za szkody, nieszczęśliwe wypadki powstałe z winy uczestników oraz rzeczy zaginione podczas turnieju.

Organizator zapewnia wodę dla uczestników turnieju. 
We wszystkich sprawach dotyczących w/w rozgrywek, a nieobjętych przepisami niniejszego regulaminu decyzje podejmują organizatorzy.
Zgłoszenie do turnieju jest równoznaczne z akceptacją regulaminu.
Serdecznie zapraszamy
	


